



ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ ЗА СРЕМ

СРЕМ, ЈУЛ-АВГУСТ 1996, ГОДИНА VII, БРОЈ 120
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ИРИШКО ЛЕТО '96

Посматрајући стање и гледање са стране је најлакши и најтежи посао са политичке тачке гледишта.

С.Р.С. наше општине својом политичком вољом не може ништа битно да помери с места осим само да живом речју укаже на проблеме, а то је: Наша општина броји око 12 000 становника, тако мала а постоје велики животни проблеми.

Најважнији животни и радни потенцијал нам је пољопривреда, "ОНА" данас овог лета је тако тужна да је нико не гледа, а камоли да нешто пита о "ЊОЈ". Комбајни стари, бедни, израубовани, резервних делова нема, нафта чудна а маниле нема, није ни потребна. Урод по КЈ се креће од 12-18 метричких центи, то је толико мало да не може да покрије ни основне трошкове производње. Родила пшеница а ми кажемо "жито" нико не откупљује; Зашто ми то радимо, коме ми то радимо? Питају се наши сељаци, они се питају а нема ко да им одговори "ни ЦА ни БУ".

Исти је однос ка тој пољопривреди као и према рату "прошлом". "Зашто сејете н ико вас није терао" - "Зашто сте ратовали, ко вас је терао". Млади се данас питају и одговарају, али њих нико не слуша, нико их ни не гледа осим господа Бога, где ће и како ће у XXI век, осим ако нешто не промене или бар помере. Нећемо ваљда то сада померати са пољопривредом. Лето у нашој иришкој општини се ближи крају јер почетка није ни било, не чују се жетелачке песме ни брујање машина, највеће брујање у нашој општини се чује у 19.30 часова сваког дана. Лето на измаку, термал бања није решила статус. Да је пољопривреда боља и ово питање би се можда решило. Само мало да дигнемо прашину око неких питања: Бања у недрима "Фрушке Горе" а сметлиште као путоказ за бању!!! Хеј, дали нас чујете, сметлиште као путоказ у XXI век, ми не желимо да се то дешава а оно баш

такo. Воћњаци наши иришки сви у парлогу необрађени, а подрум чувени иришки без капи вина. Ко је то вино попио? "Бабу му бабину".

Све се зна, зна се ко све то није урадио и ко је то урадио. Дува ветар летњи са гребена Фрушке Горе и носи поруке, али их нико не чује. Зашто ви народе не слушате макар те ветрове фрушкогорске?

Чули смо да лето иришко прође тако брзо да није било потребно ни "неке" штабове за лето формирати. Е тамо у иришком лету неком било је свега а сада исто има свега - ал чега.

Ко би данас изашао пред млин иришки и видео да жита нема и такав извештај пошаље тамо далеко у Београд. Иришки жагор пољопривредни је умукао због људи, а људи више и нема осим тих младих који нису за "Задруге, комбинате и за којекакве соц. савезе, већ за рад, ред, технолошку дисциплину и приватну својину." Видевши кору од лубеница у иришкој општини стиже златна јесен, а кад она дође настају чувени иришки "Гударски дани" а то је вашар, скуп, збор или томе нешто слично, можда ће се тада десити нешто чудно. Десиће се иришки нови дани јер Радикали сеју срећу, будућност, Радикали не спавају на меким диванима, Радикали хоће нове односе у друштву, Радикали ору њиве, жању жито, али своје а ови други шта их брига чије.



У Иригу на св. Три Јерарха, 12. фебруар 1996, Српски Радикали

ШИДСКЕ ВРЕЛИНЕ

Са првим јунским врућинама на политичкој сцени Републике Српске и Сремско барањске области почеше разноврзни притисци међународних антисрпских асоцијација потпомогнутим лево оријентисаним партијама СПС - ЈУЛ и другим (квазимондо србима), и то притисци на српски народ од којег се захтева одрицање националног ентитета, што би био увод у одрицање и националног идентитета. То што захтевају исламске и католичке фракције и није толико изненађујуће јер су исти били вековни српски непријатељи, али је изненађујуће што на томе инсистирају српска власт и њихови прирепци.

И док у "Области" антихристи нађоше неке "Бранковиће" којима ће дати кредибилитет да униште преостали српски простор и народ. Туђманова армада поспрдно се смијуга и задовољно трља руке озарена лица изговарајући ТАКО ТРЕБА!

На другој страни српског ентитета у Републици Српској ни сличне ствари нису могле да прођу и ако су се из петних жила упињали и међународне антисрпске асоцијације и домаћи антихристи.

Да је жив Његош вероватно би испевао нови "Горски Вијенац" у име народа Републике Српске са посебним нагласком на стихове:

"Тврд је орах воћка чудновата,
зубе сломи ал га не поломи..."

Са првим врућинама пропаде и покушај ЈУЛ-а да у шид дође у јун. И ако су леваци ангажовали и децу из нижих разреда основне школе и плаћали их 1 дин. по налепљеном плакату за своје састанке и промоцију која је требало да се одржи 17. јуна на исту је дошло око десетак истомислџеника такода промоција пропаде а другарице и другови изгубише и онако већ изгубљену оријентацију за временом и простором.

Са првим врућинама новоименовани социјалистички директор Ј.П. Водовод у Шиду поче грађанима Шида да искључује воду кад је најпотребнија. При томе одређујући нормативе ко колико треба да купати исто као што је застидео свог финансијског извештаја понуђеног скупштини општине на усвајање. Прошле године је продужен месни самодопринос Шида на период од осам година за изградњу базена. Обећале социјалистичке општинске власти да ће ове године почети земљани радови за изградњу базена, и заиста уклонили су багерима десетак камиона смећа са локације за изградњу. Остаје дилема да ли ће се грађани Шида иако издвајају средства за изградњу базена купати исто као што имају воде за пиће и као што се изводе радови. Наравно да је и ово једна у низу превара од оних који представљају шидску локалну власт.

Некада гигант "ПИК ШИД" реорганизацијама уситњаван је од стране социјалиста на разне облике организовања а на крају Земљорадничка задруга Шид је у фази растурања. Зато је и остало необрађеног, квалитетног, пољопривредног земљишта у друштвеном сектору Шидске општине око 270 ха и у приватном око 760 ха. Вероватно да су томе допринеле бурно најављиване мере социјалистичке владе тако да су и приноси овогодишњих пољопривредних култура испод очекиваних. Да би се влада додворила пољопривредницима донела је уредбу о неплаћању пореза до 15. новембра ове године, јер до тада треба и избори да се спроведу, а после ће бити по старом а можда и горе.

Већина шидских друштвених предузећа је у колапсу и пред стечајем што је због лоше режимске привредно - финансијске политике било и за очекивати док се репресивним мерама настоји уништити и приватни сектор односно приватно предузетништво.

То је била повољна прилика социјалиста да присилно у своје редове учлањавају поготово директоре друштвених предузећа и ако не припадају тој идеологији. А онда би имали покриће за своје неуспехе. Извршни одбор и градски мудраци протежирају идеју о оснивању шидске слободне зоне са привредом коју представљају такви принудно учлањени директори испред којих су људи из лобија "Земљака".

Наравно да оснивање слободне зоне има својих великих предности за развој шидске општине али ако буде у режији лобија "Милетових земљака" зна се ко ће кајмак да скида а ко сурутку да пије.

Пољопривреда и привреда су ту где су, а цене комуналних услуга скачу. Поскупела је струја а ових дана и хлеб као и већина производа а власт упорно тврди да инфлације нема и да је неће бити док се на другој страни припрема и нова емисија новца са новом новчаницом - педесетицом. Овоме би се слатко насмејао и смењени Супер дека. Приближавају се избори, а како сазнајемо из поузданих извора, припрема се ново додворавање бирачком телу тако што ће пензионерима и радницима који се финансирају из буџета исплатити заостале пензије и плате као и пољопривредницима пшеница а касније како буде.

СКУПШТИНСКА ПОЗИТИВНА НУЛА

На последњој седници Скупштине општине Шид разматрани су извештаји пословања општинских јавних предузећа за 1995. годину где су углавном сва приказала финансијско пословање са "позитивном нулом". При томе треба поменути да су у свим тим јавним предузећима социјалистички директори који по правилу максимално користе репрезентацију и службена возила у приватне сврхе а председници се не либе да им се уз партије билијара у градском кафеу у центру у припитом стању доноси и служи храна из ресторана "Виногради" из другог дела града.

При томе треба напоменути да су општински функционери у предложеној одлуци о завршном рачуну о извршењу буџета Општине Шид за 1995. годину која је и усвојена од стране социјалиста на последњој скупштини потрошили на konto репрезентације 75.736 динара што је малтене дупло више у односу на издвојене трошкове парног грејања општине а који износи 44.022 динара. Када се томе додају трошкове за остале потребе од 229.641 динара у којима се сакрива све и свашта стиче се слика о корупленцији општинских функционера.

Статутом Општине Шид је регулисано да извршни одбор има надлежност и функцију предлагача за доношење општинских одлука. Како Београд има своју Кнез Михајлову улицу, самоиницијативно без доношења скупштинске одлуке Извршни одбор или појединци одлучише да то исто направе и у Шиду. И затворише појединци за саобраћај нелегално Карађорђеву улицу у Шиду у којој је сконцентрисано гро трговинских радњи. Промет је преполовљен али је остало и нерешено питање паркинг простора, тако да се у одређене дане направи страховита гужва и пометња чак и у околним улицама а онда ступају на сцену заступници јавног реда који искачу из оближњих кафана и наплаћују страобалне високе казне за наводно погрешно паркирање.

Остаје питање да ли је постојала намера појединаца да од главне улице у Шиду направе по узору на Кину бициклички и пешачку улицу или је то нови вид буџетског финансирања а можда је то и бурно најављен КОПАК У 21. ВЕК.

Никола Васић



ПУТ У 21. ВЕК ...

ТРИБИНА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

Општински одбор Српске радикалне странке из Сремске Митровице дана 28.06.1996. године организовао је трибину у мачванском селу Ноћају, која је одржана на отвореном и била добро посећена.

Трибина је одржана на Видовдан, на исти дан када је пре 607 година српска војска на Косову пољу изгубила битку и ушла у вазални однос са Турцима. Шесто седам година касније, поново смо изгубили рат, не на бојном пољу у Републици српској Крајини и Републици српској јер су се тамошњи Срби херојски борили за своја огњишта потпомогнути српским добровољцима, већ за зеленим столом - издајама у Београду и Дејтону.

Окупљеним мештанима села Ноћаја и осталих места питоме и поносне Мачве, који су присуствовали трибини, прво се обратио Председник Општинског одбора С.Р.С. Сремске Митровице и Покрајински посланик у Скупштини Војводине др. Радислав Росић иначе родом из суседних Глушаца. Познајући Ноћај, он је говорио о проблемима овог села и целе Мачве у вези са актуелном влашћу, као и о мукама Србије и српског народа од Косовског Боја на овамо. Говорио је о држави безвлашћа у којој царује шверц и криминал, а чије конце у својим рукама држи врх Социјалистичке партије Србије.

Реч је затим узео Потпредседник Општинског одбора С.Р.С. из Сремске Митровице и кандидат за Покрајинског посланика на предстојећим изборима у овој Изборној јединици Зоран Херцег из суседне Мачванске Митровице, који је укратко изложио основне програмске циљеве странке, борбу за слободну, демократску и правну државу Србију. За све недаће Србије и српског народа, од осиромашеног сељака, обезвређеног радника, пензионера на ивици егзистенције, деце без дечијег додатка, па до криминалне издаје српских интереса издајом Републике српске, оптужио је Социјалистичку партију Србије са баба Јулом и Слободаном Милошевићем на челу.

Рекао је још, да се брак између супружника услед неслоге разводи, а да Србија и српски народ већ педесет година живе са комунистима - социјалистима у ванбрачној заједници којој мора доћи крај. "Судија који ће нас развести, нека буду бирачи на предстојећим изборима". - додао је Зоран Херцег.

СРЕМСКИ РАДИКАЛ ОБЈАВЉУЈЕ...

САМИ НА ИЗБОРЕ

На састанку Извршног одбора наше Странке донета је одлука да Странка на наредне локалне, покрајинске, републичке и савезне изборе изађе сама, са најбољим кандидатима. Предизборне коалиције са другим опозиционим странкама неће бити због програмских разлика по питању Срба из РС и РСК и по питању положаја и права мањина у Србији. Опозиционе странке, пре свих СПО, одричу се Срба преко Дрине и Дунава, залажу се за аутономију Мађара у аутономној Војводини, и признају Међународни суд за ратне злочине у Хагу који суди само Србима.

У С К О Р О
Серија трибина СРС у нашој општини.
А у самој кампањи
ВЕЛИКИ МИТИНГ СРС

На крају скупу се обратио гост из Главног одбора, Генерални секретар странке и заменик шефа посланичке групе у Народној Скупштини Републике Србије, господин Александар Вучић, који је детаљно упознао скуп са програмом странке и актуелном политичком ситуацијом у земљи, и начинима изласка из овог понора у који нас је довела политика Социјалистичке партије Србије и њеног председника.

Говорио је о криминалу као камену темељцу Социјалистичке партије Србије, и умешаности људи из врха те странке и криминалне афере и лагодном животу који су себи приуштили, седећи на грбачи нападеног српског народа. Истовремено, упоредио је врх Српске радикалне странке који није умешан ни у једну криминалну радњу, јер да јесте, социјалисти би то једва дочекали и ТВ бастилја и режимске новине такву вест не би скидали са свог програма и новинских стубаца. Говорио је и о предстојећим Изборима за Савезну и Покрајинску Скупштину и локалне органе власти, као можда последњој шанси за скидање са власти оних који су српски народ завели у црно и довели у агонију из које се под њиховом влашћу излаз не види, Социјалистичке партије Србије и Слободана Милошевића.

Сви говорници, а посебно Александар Вучић су бурно поздрављени од присутног народа, који је и сам свестан свог зла које нам је режим нанео и који ће нами уверени смо у то, помоћи да скинемо омчу са врата српског народа у виду СПС, да слободно радимо, живимо и волимо.

Зоран Херцег

Афоризми

- Ко Слобу демократијом, он њега пендреком.
- "Верујем у реинкарнацију" рече Слоба.
- "У претходном животу, био сам Вук Бранковић"
- Није све тако црно у Србији, сија цвет у коси председнице.
- "Ако не будеш добар" - рече отац сину, - "Гледаћеш други Дневник РТС-а".
- Каква је разлика између диносауруса и коалиције СПС-ЈУЛ ?
- Само у томе што ће ови други изумрети тек после избора.

НЕУСПЕЛЕ ЛЕВИЧАРСКЕ ТРИБИНЕ

У последње време све су чешћи покушаји "издајничких партија" да одрже промотивне скупове у Руми. Југословенска удружена левица је најавила промотивни скуп уз велику помпу и помоћ локалних новина као и локалне радио станице. Сваких пола сата радио "Срем" из Руме је позивао грађане да у што већем броју дођу са "цветом у коси" и својим присуством улепшају промотивни скуп остатка КПЈ. И овога пута грађани Руме су показали да је комунистичко време давно прошло тако да је пропао покушај организовања комунистичке партије у Руми уз присуство једва око 50 истомишљеника.

После извесног времена уследио је други покушај од стране издајника-отпадника Јове Гламочанина и његове сателит странке такозване "Никола Пашић" да одржи промоцију у Руми. Локалне власти су помогле издајничку странку односно сателит странку СПС-а издавањем бесплатне сале у строгом центру. Те вечери у културном центру у Руми окупило се једва двадесетак сенилних испичура и криминалаца који се вођају по Срему а то све забележе и ТВ камере да би се стекао утисак масовности. И овога пута Румљани су показали да не воле издајнике-отпаднике и разне прирепке и сателит странке СПС-а.

Сава Жарков

Где се преусмеравају и одлибају средства од приоритетних капиталних инвестиција у општини Инђија

За време владавине Српских Радикала у општини Инђија, један од приоритета је био изградња централног спремишта, односно резервоара за пијаћу воду капацитета од 1250 метара кубних, пошто је Општина Инђија, одавно суочена са озбиљним проблемом недостатка пијаће воде на својој територији.

Ондашња одборничка скупштина састављена од Српских Радикала и дела опозиције чинила је апсолутну већину над одборничком групом социјалистичке партије. Схватајући значај горе поменутог проблема одборничка већина донела је Скупштинску одлуку још 1993 год. да се да приоритет овој инвестицији у односу на остале капиталне инвестиције које су програмским опредељењима такође биле усвојене. Ова инвестиција по законској процедури и начину финансирања је била затворена. Узет је најповољнији извођач радова и резервоар је по утврђеној динамици радова почео да се подиже. Његов завршетак планиран је за пролеће 1995 год. са комплетном пумпном инсталационом опремом. Планирали смо по завршетку ових радова сва насељена места Општине Инђија, вежемо у водоводно-инсталациони прстен како би сва домаћинства са територије Општине Инђије, посебно у летњим периодима када су несташице воде далеко израженије због њене повећане потрошње имали далеко мање проблема.

Зашто поменута инвестиција није завршена и пуштена у рад ?

По насилном уклањању Српских Радикала са власти у Општини Инђија, 1994 год. ми смо знали и тврдили што се показало и истинитим да су социјалисти са територије Општине Инђија, неспособни за решавање било каквих озбиљнијих инвестиционих подухвата, јер сваком од њих је у подсвести само да се домогну било какве функције што указује на лични каријеризам. Оптерећени са тим проблемом и подерани унутрашњим сукобима како смо већ писали у претход-

ом броју Велике Србије специјалног издања за Срем, Општинско Веће им се распадало два пута и ако је било састављено од самих социјалиста.

Треће Социјалистичко Општинско Веће

Да би се у народу показали да су они прави а да њихови претходни партијски другови нису били дорасли задатку, улазе у далеко веће злоупотребе службеног положаја тако што од строго наменских средстава за довршетак резервоара за пијаћу воду од 1250 метара кубних издвајају 30.000 динара за одлазак фудбалера за Италију, да се погрешно не разуме, и ми смо за спорт и спортисте али не на овакав начин. Потом преусмеравају још 250.000 динара за поправку дела коловоза код ул. Милетићеве и ако би требали да знају да се за такве намене користе средства из фонда за комуналне делатности. Ми смо за време нашег мандата из поменутог фонда издвојили 45.000 ДМ за поправке коловоза и ударних рупа на територији Општине Инђија не дирајући у горе поменута строго наменска средства сматрајући те поправке редовним комуналним активностима. Ето зашто грађани Инђије, и насељена места Инђије, поред одрицања и издвајања од својих и онако малих примања неће имати довољне количине пијаће воде, и већ се и сада осећају несташице посебно у МЗ Крчедин, Н. Сланкамен док Јарковци и Љуково немају ни градске мреже водоводне инсталације. Због тако не промишљених потеза суочени смо са рестрицијама на одређеним локалитетима. Додајмо и то, од када су Српски Радикали опремили и уредили центар града и нашим грађанима колико толико учинили боравак у граду Инђија удобнијим, поменута социјалистичка већа у Општини Инђија, нису били у стању ни клупе у центру града да офарбају ни полупане кугле на уличној расвети да замене.

Општински Одбор СРС Инђија



Оснивач и издавач: Др. Војислав Шешељ

Главни и одговорни уредник: Сениша Аксентијевић

Редакција издања за Срем: уредник Никола Васић

Адреса редакције за Срем: Српска радикална странка, Шид, Карађорђева 41, Тел. (022) 711-857

Новине "Велика Србија" уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање бр. 1104 од 5. јуна 1991.

По мишљењу Министарства за информисање бр. 413-01-551/91-01 "Велика Србија" је производ тарифног броја 8, став 1. тачка 1 алинеја 10, за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.